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ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  № 20 

від  21 травня 2015 р. 
         
  
            

 м. Київ                                                          вул. Садова, 3-а, кімн. № 536 
час проведення: 14:30 год. 

 
 

Урочисте засідання Комітету з нагоди підписання Меморандуму  
про співпрацю між Комітетом з питань правової політики та правосуддя 

Верховної Ради України та Координатором проектів ОБСЄ в Україні 
 
 

ГОЛОВУЄ 
ГОЛОВА КОМІТЕТУ КНЯЗЕВИЧ Р.П. 

 
 ПРИСУТНІ: 
 народні депутати України – члени Комітету: 
Алексєєв І.С., Голуб В.В., Грановський О.М., Денисенко В.І., Ємець Л.О., 
Іллєнко А.Ю., Лапін І.О., Лозовой  А.С., Македон Ю.М., Мельниченко В.В., 
Міщенко С.Г., Новак Н.В., Помазанов А.В., Романюк Р.С., Сидорович Р.М., 
Сторожук Д.А., Супруненко О.І., Ткачук Г.В., Черненко О.М., Яніцький В.П. 
 
 ВІДСУТНІ: 
 народні депутати України – члени Комітету: 
Агафонова Н.В., Алєксєєв С.О., Голубов Д.І., Денисенко А.С., Жеваго К.В., 
Ківалов С.В., Кіссе А.І., Німченко В.І., Писаренко В.В., Соболєв С.В., 
Філатов Б.А., Шпенов Д.Ю. 
 
 ПРИСУТНІ: 
Посол Вайдотас Верба (Vaidotas Verba) - Координатор проектів ОБСЄ в 
Україні; Побережний Є.В. - співробітник з питань виборів та врядування 
Координатора проектів ОБСЄ в Україні; Шалімова А.О. - співробітник 
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виборчого проекту Координатора проектів ОБСЄ в Україні. 
 Вітальне слово Голови Комітету Князевича Р.П.  
 
 Вітальне слово Посла Вайдотаса Верби, Координатора проектів 
ОБСЄ в Україні. 

 
Сторони домовились стосовно напрямків співпраці між Комітетом з 

питань правової політики та правосуддя та офісом Координатора проектів 
ОБСЄ в Україні, зокрема щодо: 

- організації і проведення спільних заходів: зустрічей, семінарів, 
круглих столів, конференцій, навчальних програм, просвітницьких кампаній; 

- підтримки організаційно-технічного потенціалу Комітету Верховної 
Ради України з питань правової політики та правосуддя;  

- сприяння у вивченні міжнародного досвіду з питань, що становлять 
інтерес для Комітету Верховної Ради України з питань правової політики та 
правосуддя, зокрема у сфері верховенства права,  демократичних виборів; 

- переклад іншими мовами, публікація та поширення інформації щодо 
діяльності Комітету Верховної Ради України з питань правової політики та 
правосуддя серед широкої громадськості; 

- сприяння в розробці законопроектів, організації експертизи 
законопроектів, що знаходяться у віданні Комітету Верховної Ради України з 
питань правової політики та правосуддя;  

- сприяння у стратегічному плануванні процесів реформування за 
напрямками, визначеними в предметі відання Комітету Верховної Ради 
України з питань правової політики та правосуддя, а також інші узгоджені 
напрямки співробітництва.  
 
 
 

Голова Комітету       Р.П. КНЯЗЕВИЧ 
 
 
 
Секретар Комітету      А.С. ЛОЗОВОЙ 


